

8372 ŽIVIH SPOMINOV

30 LET OD GENOCIDA V SREBRENICI

SPOMINSKI PROGRAM OB 30. OBLETNICI GENOCIDA V SREBRENICI – 8372 ŽIVIH SPOMINOV

RAZPIS ZA LIKOVNI NATEČAJ OB 30. OBLETNICI GENOCIDA V SREBRENICI

Kulturno-izobraževalni zavod MKC ob 30. obletnici genocida v Srebrenici v okviru spominskega programa **8372 živih spominov** razpisuje likovni natečaj za učence in učenke osnovnih šol. Naslov natečaja je ***Ustvarjamo spomin na Srebrenico***.

Natečaj je priložnost, da mladi ustvarjalci skozi umetnost izražajo svoje misli, občutke in refleksije o genocidu, ki je pred tremi desetletji pretresel Bosno in Hercegovino. Z likovnimi deli želimo spodbuditi razmišljanje o tem, kako pomembno je ohranjati spomin na preteklost in se iz nje učiti.

V Srebrenici je julija 1995 človeštvo doživelo eno svojih najtemnejših ur, ko se je v senci vojne zgodil nepredstavljen zločin. Kljub jasnim opozorilom in prisotnosti mednarodnih sil svet ni uspel preprečiti genocida, ki je vzel več kot 8000 življenj, predvsem moških, med njimi tudi številnih najstnikov. Kriki nedolžnih so se izgubili v tišini sveta, ki je gledal stran. Danes, trideset let pozneje, se svet znova sooča s podobnimi izzivi. V različnih delih sveta odmevajo kriki trpljenja, ki jih preglasita tišina in brezbriznost mednarodne skupnosti. Ta natečaj želi spomniti na nevarnost molka in neukrepanja ter poudariti, kako pomembno je slišati in razumeti trpljenje drugih. Zato je likovni natečaj priložnost za razmislek mladih o videnju sveta, kjer bi vladali le prijaznost, prijateljstvo, spoštovanje in mir.

Med ustvarjanjem svojih likovnih del se vprašajte:

- Kakšen bi bil svet, kjer nihče ne bi trpel?
- Kako bi lahko pomagali ustvariti svet, kjer so vsi ljudje prijazni in spoštljivi?
- Kakšne slike, barve in simbole bi uporabili, da bi prikazali svet brez sovraštva?

Na ta način vas vabimo, da ustvarite različne izdelke na temo ***Svet brez sovraštva***.

Izdelki naj izražajo čustva in prikazujejo svet, kjer ni prostora za sovraštvo in krivico. Uporabite svojo domišljijo in ustvarite podobe, ki bodo izražale mir, prijateljstvo, ljubezen in razumevanje med ljudmi. Učenec ali skupina učencev lahko uporabljajo različne tehnike in materiale, pomembno je le, da delo izraža edinstveno vizijo in razmišljanje o boljši prihodnosti za vse ljudi.

V trenutnem času, ko se svet ponovno sooča z neizmernim človeškim trpljenjem in krivicami, je pomembno, da se spominjamo preteklosti in soočimo z realnostjo sedanjosti. Dovolite si ustvarjati brez omejitev in skozi svojo edinstveno perspektivo osvetlite zgodovino in njene odmeve v današnjem svetu. Razmislite tudi o tem, kako se pretekle bolečine zrcalijo v današnjih dogodkih. Vprašajte se, ali bi bil svet brez sovraštva prava rešitev.

Otroška domišljija lahko ponudi rešitve, ki jih odrasli morda ne vidijo.

8372 ŽIVIH SPOMINOV

30 LET OD GENOCIDA V SREBRENICI

Izdelke, ki jih boste pripravili, pošljite po pošti na naslov Zavod MKC, Džamijska ulica 10, 1000 Ljubljana. Izdelke lahko dostavite tudi **osebno s predhodno najavo** dostave po elektronski pošti na naslov pisarna@zavod-mkc.si. Izdelke je treba dostaviti najkasneje do **15. 12. 2024**. Učenec ali skupina učencev lahko sodeluje le z enim izvirnim izdelkom, ki ne sme biti predhodno predstavljen ali kakorkoli drugače uporabljen. Izdelek naj vsebuje ime in priimek avtorja ali skupine avtorjev, ime učitelja/mentorja, naziv in sedež šole ali organizacije, razred, telefonsko številko učitelja/mentorja in elektronski naslov. **Posebej veseli bomo, če boste pripisali kakšno misel, o čem ste ob ustvarjanju razmišljali in kaj vas je spodbudilo k sodelovanju.**

Rezultati natečaja bodo takoj po opravljenem delu strokovne komisije objavljeni na spletni strani spominskega programa www.srebrenica.si. Vsi prispeli izdelki bodo v formatu A3 (kot izvirnik ali fotografija izvirnika) razstavljeni na zaključni prireditvi.

Tehnike in načini umetniškega izražanja: Risanje z barvicami ali svinčnikom, slikanje z vodenimi barvami, slikanje s temperami ali akrilnimi barvami, kolaž, uporaba izrezkov iz časopisa ali drugih barvnih papirjev in materialov, grafika, uporaba mozaika, modeliranje, digitalne tehnike, instalacija ali kombinacija tehnik.

Vrednotenje prispevkov in nagrade

Vsa pravočasno prispela likovna dela bo pregledala strokovna komisija, sestavljena iz strokovnjakov s področja likovne umetnosti in družboslovja: **Samira Kentrić** (vizualna umetnica), **Primož Krašna** (predstavnik Zavoda RS za šolstvo) in **Ela Porić** (kulturologinja in predstavnica organizatorjev). Mentorji/učitelji bodo 24. januarja 2025 obveščeni o rezultatih likovnega natečaja in o datumu ter poteku dogodka, kjer bodo dela predstavljena in zmagovalcem dodeljene nagrade.

Ustvarjalci najboljših treh del bodo prejeli priznanje in denarno nagrado (300 evrov za 1. mesto, 200 evrov za 2. mesto in 100 evrov za 3. mesto).

Likovna dela bodo predstavljena na dogodku in na spletni strani www.srebrenica.si, devet del pa bo po izboru strokovne komisije razstavljenih v fotografski galeriji in prostem v vrtu Muslimanskega kulturnega centra Ljubljana.

Pravice

Organizator Zavod MKC si pridržuje pravico, da prispela likovna dela v promocijske namene svojega poslanstva, ki je med drugim ozaveščanje o tragičnih dogodkih v Srebrenici ter spodbujanje dialoga o pomenu spomina, sočutja in človečnosti, uporabi na svojih spletnih straneh. Vaša dela bodo prispevala k ohranjanju zgodovinskega spomina in h krepitvi zavedanja o pomembnosti spoštovanja človekovih pravic.

Kontakt

Morebitna vprašanja o natečaju naslovite na pisarna@zavod-mkc.si.

Ustvarimo svet brez sovraštva.